
601º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  19/11/2024 08:30
  Encerramento: 19/11/2024 12:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Carlos Da Rocha Pontes
1° Vice-presidente: Ver. Amauri Olartechea
2° Vice-presidente: Ver. Nivaldo Henrique Pereira Almeida
1º Secretário: Ver. José Alves Pimenta Neto Monteiro
2º Secretário: Ver. Joanes Pimentel Vieira

Lista de Presença

Ver. Amauri Olartechea
Ver. Carlos Da Rocha Pontes
Ver. Emerson Alves Flores
Ver. Flávio Roberto Alves de Brito
Ver. Joanes Pimentel Vieira
Ver. José Alves Pimenta Neto Monteiro
Ver. José odorico de Oliveira Almeida
Ver. Nivaldo Henrique Pereira Almeida
Verª. Cleisymaira Paes de Souza Milléo
Verª. Ildeslane Dimeira Dos Reis

Narrativa

Ata nº 601/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos dezenove
(19) dias do Mês de novembro do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito horas e trinta
minutos da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120 –
Centro. Reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente; Amauri Olartechea – 1º
Vice-Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente; José Alves Pimenta Neto Monteiro –
1º Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis;
José Odorico de Oliveira Almeida; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza Milleo. Constatando o
quórum regimental o Presidente Carlos da Rocha Pontes, invocando a proteção de Deus e em nome da
liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, passou a
palavra ao Pastor Ronie Coene – Igreja Assembléia de Deus, para fazer a oração do dia. O Presidente Carlos da
Rocha Pontes, colocou em discussão a Ata Nº 600 da Sessão Ordinária do dia 12 do mês de novembro de 2024.
Não havendo discussão, colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Convidou o Vereador
Amauri Olartechea, para entrega de Moção de Congratulação em face da Agência do Sicredi,  pela
comemoração de seu 6º aniversário de atuação em nosso Município; O Presidente Carlos Pontes, convidou o
Funcionário Wilker, para fazer uso da tribuna. O funcionário Wilker, agradeceu os Vereadores e todos associados
pelas homenagem dos  6 anos de existência  da Cooperativa Sicredi em nosso Município.  Convidou o Vereador
José Alves Pimenta Neto Monteiro, para entregar Moção de Congratulação em face dos alunos Lucas Carvalho
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de Almeida; Vinicius Cezar Campos Pereira; Gabriel Neri Vaz e Nicolas Catelan pela participação e colocação na
Olimpíada Nacional de Língua Portuguesa 2024, pelo excelente resultado; ORDEM DO DIA: O Presidente Carlos
Pontes passou a palavra ao Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro. Fez leitura da Moção de Pesar em face
à família do saudoso Senhor Luiz Dias Júnior (Bitica), em razão de sua perda ocorrido dia 16 de novembro, em
discussão. O Vereador José Odorico, comentou sobre seu grande amigo, vizinho e parceiro, o Sr. Bitica,
mencionou sobre a grandeza que tinha o Sr. Bitica onde passava deixava sua história brincando com todos. O
Vereador José Alves Pimenta Neto, comentou sobre o grande homem que foi o Sr. Bitica, mencionou que a
poucos dia deram uma Moção de Congratulação a este homem, hoje dando Moção de Pesar à família, falou que
o Sr. Bitica era grande amigo de sua família, mencionou que o mesmo gostava muito de jogar baralho, deixa sua
homenagem de tristeza ao saudoso Bitica. O Vereador Nivaldo Henrique, deixou seus sentimentos aos familiares
do saudoso Bitica pelo seu passamento, comentou sobre a alegria que o saudoso Bitica vai deixar. O Vereador
Flávio Brito, deixou sua condolência aos familiares do Saudoso Bitica, mencionou que o saudoso Bitica deixa seu
legado para o Município, como comerciante, falou sobre a alegria que o mesmo deixava por onde passava, não
havendo mais discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade.   Fez leitura da Moção de
Pesar se autoria dos Vereadores da Câmara Municipal, em face à família do saudoso Senhor Germano José
Inácio, em razão de sua perda ocorrido dia 16 de novembro de 2024, em discussão. O Vereador Flávio Brito,
deixou suas condolência aos familiares do saudoso Germano, comentou sobre seus trabalhos prestado em
nosso Município, não havendo mais discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. O
Presidente Carlos Pontes, suspendeu a Sessão por dois minutos. Reabriu a Sessão. O Vereador José Alves
Pimenta Neto Monteiro, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando tapa buracos
na Rua Paulo Hildebrando esquina com rua Ida Colnghi Stival no Bairro Jardim dos Estados, fez requerimento à
esta Casa de Leis, solicitando Título de Cidadã Rioverdense ao Jovem Kelvin Melo Santos, a discussão ficou
para a próxima Sessão, fez Moção de Congratulação em face de Idelvan Junior e para todos os organizadores
da belíssima  Festa do Laço cumprido que aconteceu neste final de semana no CTP de Rio Verde –MS, em
discussão. O Vereador Flávio Brito, comentou  sobre a grande inscrição feita para o laço nesta festa, mencionou
que a mesma fomentou o turismo no Município, mencionou que a Thayna é a primeira Dama do Laço cumprido,
comentou o trabalho feito por toda equipe do Laço cumprido, ressaltou que ninguém faz nada sem uma equipe, e
tudo tem que ser feito com amor, parabenizou a todos do laço cumprido, não havendo mais discussão, colocou
em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade, fez Moção de Congratulação em face de Beno Luzo
Monteiro da Silva dos Santos, pelo 10º Título que traz para Rio Verde-MS no Laço cumprido, em discussão, não
havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Vereador Joanes Pimentel
Vieira, cumprimentou a todos, fez Requerimento à Secretaria de Educação, solicitando que informe a esta Casa
de Leis a viabilidade de disponibilizar um bebedouro para a Escola Municipal Dr. Cezar Galvão, em discussão,
não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, demais Vereadores
subscreveram. Fez leitura da Moção de Congratulação em face da Sra. Gabriela Arantes Taveira, proprietária do
empreendimento “Gabriela Arantes Lash Designer”, no Bairro Bella Suíça em nosso Município, em discussão,
não havendo discussão, colocou em votação a mesma foi aprovada por unanimidade, demais Vereadores
subscreveram. Fez leitura da Moção de Congratulação, em face dos Senhores Heber José da Silva e Carla
Aguilera, proprietários do empreendimento Mercearia e Conveniência do Pepi e ao funcionário Jean Carlos
Aguilera, pela dedicação e pelos serviços de qualidade oferecidos à comunidade de Rio Verde de Mato Grosso,
em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade, comentou
sobre a belíssima festa do Dia do Pantaneiro, prestou homenagem à todos os Pantaneiros e parabenizou aos
responsável pelo sucesso do Evento  Dia do Pantaneiro. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito, dispensou
uso da palavra. A Vereadora Lidiane Farias de Souza, estava ausente. O Vereador José Odorico Almeida,
dispensou uso da palavra. O Vereador Emerson Alves Flores, dispensou uso da palavra.    A Vereadora
Ildeslane Dimeira dos Reis cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e fez indicação que recebeu de um
morador do Bairro Nova Rio Verde solicitando a Secretaria de Obras a manutenção e a limpeza da Rua
Almirante Barroso, pois quando chove o acúmulo de água nesta Rua é muito grande. Falou sobre o maquinário
que é uma farinheira que está no Assentamento JR está parado, pois até o momento não foi nem instalado a
Vereadora disse que recebeu uma resposta da Dra. Vanusa Lopes informando que o Assentamento JR é
autônomo por isso é de responsabilidade deles a instalação deste equipamento, mas a Secretária de
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Desenvolvimento se comprometeu em verificar o que pode ser feito para ajudar este Assentamento a realizar a
instalação deste maquinário. A Vereadora também questionou a possibilidade de trocar esse equipamento por
outro tipo um trator que no momento é de maior utilidade para eles. Disse que recebeu resposta do Secretário de
Obras a respeito do asfalto das pontas de Ruas que por hora está previsto para ser feito e que o processo de
licitação está em andamento e assim que terminar as obas terão início. A Vereadora Cleisymaira Paes de
Souza Milleo, dispensou o uso da tribuna. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida cumprimentou a
todos os presentes e os ouvintes e mandou um abraço a seus amigos que sempre escutam a sessão. Fez
indicação solicitando a implantação de um quebra-molas na Rua Carlos Vital do Amaral perto da Escola
Municipal José Duailibi. Fez requerimento a Secretaria de Saúde onde solicita informações do CER APAE
(Centro Especializado em Reabilitação) de São Gabriel do Oeste- MS para saber quais tipos de atendimentos
eles realizam e a quantidade de vagas por mês. Se isso é um convênio e se tem que passar um repasse para
eles e de quanto é esse repasse. Colocou-se em discussão não havendo discussão colocou em votação e o
mesmo foi aprovado por unanimidade. Os Vereadores Joanes Pimentel, Flávio Brito, Cleisymaira e Amauri
Olartechea pediram para subscrever. Fez requerimento a Secretaria de Educação solicitando informações a
respeito das lousas digitais para todas as escolas do Município, pois algumas ainda não tem lousas digitais em
todas as salas. O Presidente em exercício Amauri Olartechea suspendeu a sessão até ter quórum suficiente para
a votação. A sessão foi retomada. Colocou-se em discussão não havendo discussão colocou em votação e o
mesmo foi aprovado por unanimidade. O Vereador Nivaldo Henrique assumiu a Presidência para que o Vereador
Amauri Olartechea possa fazer uso da tribuna. O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou a todos os
presentes e os ouvintes e fez indicação solicitando a reforma do ESF Paraíso Cacerense e também a construção
do muro em torno dessa unidade de saúde. Essa construção é importante para trazer seguranças aos
funcionários e aos pacientes. Fez indicação solicitando que a Prefeitura disponibilize recursos e pessoas
qualificadas para a Agência Nacional de Trânsito para que assim a gente tenha a mais segurança com a
qualificação desses profissionais que ali trabalham. Fez uma Moção de Congratulação aos eletricista Demilton
Furtado Mendes e Alessandro Cabral da Silva pelo resgate da Arara Canindé. Colocou-se em discussão não
havendo discussão colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Os Vereadores Joanes
Pimentel, Flávio Brito, Ildeslane Dimeira, Nivaldo Henrique e Carlos Pontes pediram para subscrever. Fez um
Ofício ao Deputado Estadual Renato Câmara onde o grêmio estudantil da Escola Estadual Thomaz Barbosa
Rangel em nome do aluno e Presidente Gregory Calleb Salazar de Souza juntamente com o Professor Douglas
Wiliam solicitam que os ar condicionados sejam instalados que seja feita a manutenção dos banheiros, a
aquisição de materiais esportivos, montagem da sala de informática, manutenção da área da biblioteca e a
aquisição de livros e equipamentos, manutenção do laboratório de informática e também matérias de suma
importância para a parte estrutural da escola que seria a aquisição de três bebedouros , uma geladeira,
notebook, computadores para atender as necessidades da escola. Fez a leitura da resposta de um requerimento
que fez a Secretaria de Obras onde informaram que o prazo para a implantação da iluminação de LED no
município é até o dia 31 de dezembro de 2024, portanto os serviços encontram-se dentro do prazo. O Vereador
Amauri Olartechea assumiu a Presidência para que o Vereador Carlos Pontes possa fazer uso da tribuna. O
Vereador Carlos da Rocha Pontes cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e agradeceu a Deus por
mais uma oportunidade de estar aqui.  Fez indicação a Secretaria de Obras solicitando a manutenção do asfalto
da Rua Porfirio Gonçalves no Bairro Vila Arruda perto da loja Sementes Pró Verde por conta de um reparo que a
Sanesul não realizou e é uma Rua com um fluxo muito grande. Solicitou que os engenheiros da Prefeitura
fiscalize os trabalhos da Sanesul, pois o mesmo é de péssima qualidade. Fez indicação a Secretaria de Obras
solicitando a manutenção na Orla do Rio Verde principalmente perto da antiga Nutribem, pois já temos animais
peçonhentos invadindo as casas dos moradores. Fez o reforço da indicação com relação a estrada do Corredor
das Araras para que seja feita a manutenção, pois a valeta que tem lá naquele local é grande. Fez um
requerimento a Secretaria de Educação solicitando como é feita as escolhas das vagas na Escola Cívico Militar.
Disse que tem vários relatos de pais de alunos que residem neste Bairro a anos e não conseguem vaga para
seus filhos sendo que a escola foi criada para atender a está comunidade e se sobrase vaga seria estendida aos
outros Bairros. Colocou-se em discussão não havendo discussão, colocou em votação e o mesmo foi aprovado
por unanimidade. Os Vereadores Emerson Flores, Ildeslane Dimeira, Nivaldo Henrique, Amauri Olartechea
pediram para subscrever. Fez requerimento solicitando a Secretaria de Educação para saber como está o PCR
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da Educação do nosso município. O Vereador quer saber como está as comissões? Se elas já foram feitas? Se
já foram colocadas em andamento? Colocou-se em discussão não havendo discussão, colocou em votação e o
mesmo foi aprovado por unanimidade. Os Vereadores Joanes Pimentel, Ildeslane Dimeira, Nivaldo Henrique,
Amauri Olartechea pediram para subscrever. O Vereador Carlos Pontes disse que essa classe tem que ser
valorizada, pois sem eles não somos nada. Pediu que essa resposta chegue o quanto antes. Falou sobre a festa
da Cultura Pantaneira e em nome de todos os Secretários o Vereador parabenizou a todos os funcionários
envolvidos neste evento. Pediu para que o Prefeito faça o Carnaval no próximo ano, pois o Carnaval faz parte da
nossa cultura e isso faz a diferença para o comércio. Pela Ordem/Liderança: O Vereador Joanes Pimentel
mandou um abraço para seu amigo Antony que fez o acampamento pantaneiro e também mandou um abraço
para seu amigo Caveirinha e também para o Vereador eleito Tom Castro que são exemplo da cultura Pantaneira
em nosso município. O Presidente Carlos da Rocha Pontes agradeceu a audiência e presença de todos e não
havendo mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia dezenove (19) de novembro do Ano
de Dois Mil e Vinte e Quatro (2024). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme será
aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
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Justificativa
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Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 600/2024   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Moção::Pesar-137/2024   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Moção::Pesar-138/2024   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Requerimento-90/2024   Aprovada

5 - DOCUMENTO : Moção-135/2024   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Moção-136/2024   Aprovada
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